

### 陈浩斌到北江社区调研共享社区

5月18日下午,佛山市市政局局长陈浩斌和副区长陈奕等领导,在祖庙街道党工委委员赖晓宏和社工局副局长聂颖珺的陪同下,到北江社区居委会对共享社区项目建设开展了调研。

一行人首先到北江九鼎小区共享空间内进行实地调研,观看了共享社区宣传片,在播放的同时,祖庙街道党工委委员赖晓宏和北江社区党委书记陈顾雅对社区概况及共享社区项目进行了介绍。

在听取汇报后,陈浩斌提出了以下建议:一是要丰富社区的共享内容,包括物品共享、技能共享、时间共享等;二是要扩大社区影响范围,促进社区更多居民参与共享,提高居民对共享空间的知晓度和参与度;三是要鼓励更多党员发挥先锋模范作用,组织社区居民组建属于社区自己的团队,扩大共享社区的知名度,带动更多群众参与共享社区建设。

撰文/整理 黄佩雯  
通讯员 房春晓

## 祖庙街道举办学习《习近平谈治国理政》第二卷专题宣讲会 为实现“四个走在全国前列”贡献祖庙力量

学习贯彻落实  
习近平总书记重要讲话精神

5月25日下午,祖庙街道组织了题为“新时代的马克思主义——学习《习近平谈治国理政》(第二卷)”的专题讲座。讲座由街道党工委书记唐旭明主持,佛山市委讲师团成员、顺德职业技术学院党委宣传部长汤恺教授主讲。街道班子、科级干部和机关、事业单位、各村(居)党员代表近200人参加宣讲会。

汤恺主要从三方面深入浅出地解读了《习近平谈治国理政》(第二卷)的精神实质和深刻内涵:一是《习近平谈治国理政》(第二卷)出版的重大意义;二是《习近平谈治国理政》(第二卷)的主要内容;三是《习近平谈治国理政》(第二卷)的鲜明主题和精神实质。汤恺的宣讲深入浅出、层次分明、信息丰富、逻辑严谨,让参会人员对习近平治国理政新思想、《习近平谈治国理政》(第二卷)的指导思想、理论根基、主要内涵、以及“四个全面”的战略布局、“四位一体”、“四个自信”等思想和举措有了清晰的认识。通过汤教授的授课宣讲,参会人员深刻认识到要进一步系统、深入学习《习近平谈治国理政》(第二卷),要切实将思想和行动统一到习近平新时代中国特色社会主义思想上来,统一到党的十九大确定的重大决策部署上来。

街道党工委书记唐旭明在会上,就祖庙街道如何进一步



宣讲会现场。

步学习贯彻《习近平谈治国理政》第二卷,提出三点意见:一是加强理论学习,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑。习近平治国理政新思想对于我们在新的历史起点上坚持和发展中国特色社会主义,实现“两个一百年”奋斗目标和中国梦,对于祖庙街道抢抓机遇,在落实“四个走在全国前列”中走在前列,具有重大现实意义;全街道党员干部要把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为当前和今后一个时期的重大政治任务;要用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动各项工作决策部署落地生根。二是坚持学以致用,用习近平新时代中国特色社会主义思想指导工作。全街道各级党员干部要按照市委、区委有关要求,掀起“进一步解放思想、改革再深化”大学习、大讨论活动,认真对照《习近平谈治国理政》各专题

内容,以开展“大学习、深调研、真落实”为契机,做好调研,认真谋划当前和今后一个时期的发展思路。在学习贯彻过程中,要理论联系实际地去学,坚持做到学以致用。“践行新思想,聚焦高质量”是祖庙街道当前和今后一个时期的工作主线。我们要发挥中心城区的区位优势,以服务大佛山制造业创新发展为方向,主动对接市、区的新发展战略,努力打造丰收街双创平台、文华荟创新金融平台、老城文创平台三大产业发展平台,全力建设“城北科创-中部文创-南部双创”三大片区;加大高层次人才储备力度,推进大湾区博士博士后创新创业孵化基地规划落地,全力建设产业、资本和人才集聚区;重点加快旧村居和村级工业园区改造升级,完善城市功能和产业布局;以“数字政府”建设为抓手,全力建设和谐共享社区;加快构建高质量发展格局、现代产业体系和基

层现代治理模式,努力为广东实现“四个走在全国前列”贡献祖庙智慧和力量。街道各部门、各单位要善于抓住短板和薄弱环节,坚持以项目化的形式,明确职责分工,细化任务分解,狠抓工作落实。三是进一步抓好《习近平谈治国理政》(第二卷)精神宣传解读,在全街道掀起学习热潮。各级党组织要切实加强对组织领导,做好部署。街道党工委理论学习中心组成员带头学,同时要把《习近平谈治国理政》(第二卷)作为党员、干部教育培训工作的主要内容,积极运用各种渠道平台,创新学习形式,推动习近平新时代中国特色社会主义思想进企业、进农村、进机关、进社区,务求学习实效。宣传部门认真对街道各级学习和贯彻落实《习近平谈治国理政》(第二卷)精神的生动实践进行宣传报道,营造学习贯彻的浓厚氛围。

整理/黄佩雯  
通讯员 聶萍

### 《祖庙社区》

2018年5月30日  
第10期,本期16版

数字版

<http://szb.nanhaitoday.com>

官方网站

佛山社区网

网址:

[www.foshanshequ.cn](http://www.foshanshequ.cn)

地址

佛山市禅城区朝安北路  
23号祖庙街道办事处

主管/主办

佛山市禅城区  
社区文化发展促进会



(关注“祖庙公信”,  
了解更多生活资讯)

## 市河长办到祖庙街道督查河长制湖长制工作

5月17日上午,市河长办2018年第一次全面推进河长制湖长制工作督查组一行4人,对祖庙街道组织开展全面推行河长制湖长制工作进行督查。本次督查由市住建局总工程师刘王生带队,区委常委梁柱华、区委区政府办副主任李鸣一、祖庙街道党工委书记唐旭明、区国土城建和水务局书记肖映泽等区、街道河长办的负责人陪同。

督察组坐船巡察佛山涌的沿河排污口和水体水质状况,沿途听取了佛山涌区级河长梁柱华及祖庙

街道镇级河长唐旭明,对佛山涌的水质治理规划及工作措施作了详细的汇报。

现场,督查组从贯彻落实和传达学习中央、省和市决策部署、强化河长履职、完善组织体系和工作机制建设方案、推进河长制湖长制任务实施等方面着手,进行一河一策、挂图作战,研讨水质改善的有效举措,对下一阶段祖庙街道的水环境整治作出部署。督查组一行对祖庙街道在落实河长制湖长制工作方面给予了充分肯定。

### 梁柱华到祖庙召开

### 佛山涌水质问题整改工作现场会

5月10日上午,针对佛山涌禅城段第一季度出现水质不良的状况,区委常委、佛山涌区级河长梁柱华,召集区国土城建和水务局(水务)、区环境保护局分管领导,祖庙街道办事处主任、镇级河长李仕亨及街道相关分管领导,召开佛山涌水质问题整改工作现场会,共同研究佛山涌水质治理方案,做好广佛跨界河流污染整治工作。

梁柱华一行视察了佛山涌二期工程,并坐船巡察佛山

涌的沿河排水口水体水质状况。在听取祖庙街道针对佛山涌禅城段的水质整改汇报后,进行挂图作战,现场研讨水质改善的有效举措,对下一阶段祖庙街道的水环境整治作出部署。梁柱华表示,区、街两级各职能部门应当强化责任担当,切实履行自身职责,需要不断提高水污染防治措施的水平,创新管理模式,决心打赢2018水污染防治攻坚战。

撰文/黄佩雯 通讯员 房春晓

相  
关  
新  
闻